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SChritte plus 2 in vorintegrativen Kursen

¢!

Die Foto-Horgeschichte: Verstandnissicherung

Hinweise:

Die Aufgabe eignet sich als Zwischenschritt vor Aufgabe 4 des Kursbuchs oder als Alternative
zu Aufgabe 4 fiir ungeiibte Teilnehmer. Verteilen Sie das Arbeitsblatt.

Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

a

Wohin geht Niko zuerst?
|:| Zum Arzt.
|:| Zu Sabines Wohnung.

Ist Sabine in der Praxis?

L] Ja.
] Nein.

Welche Adresse sucht Niko?
|:| Gustav-Heinemann-Strafse.

|:| Goetheplatz.

Womit fahrt Niko?
I:l Mit der U-Bahn.
D Mit der Strafienbahn.

Ist Sabine zu Hause?

|:| Ja.
|:| Nein.

Wer spricht mit Niko?
D Der Nachbar von Sabine.
|:| Der Sohn von Sabine.

Warum war Sabine beim Arzt?

D Sie ist auf der Treppe hingefallen.

|:| Sie hatte einen Sportunfall.
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Losungen:

a

Wohin geht Niko zuerst?
Zum Arzt.
I:l Zu Sabines Wohnung.

Ist Sabine in der Praxis?

L] Ja.
Nein.

Welche Adresse sucht Niko?
Gustav-Heinemann-Strafle.
D Goetheplatz.

Womit fahrt Niko?
Mit der U-Bahn.
D Mit der Strafdenbahn.

Ist Sabine zu Hause?

|:| Ja.
Nein.

Wer spricht mit Niko?
D Der Nachbar von Sabine.
Der Sohn von Sabine.

Warum war Sabine beim Arzt?
Sie ist auf der Treppe hingefallen.
D Sie hatte einen Sportunfall.
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